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VNITŘNÍ ŘÁD ŠKOLY 
Vnitřní řád školy byl schválen pedag. radou 6.1.2026 

Docházka do školy 

Žáci i učitelé chodí do školy včas. Nemůže – li se žák účastnit vyučování, omluví rodiče jeho neúčast 
nebo požádají o uvolnění. Po skončení nepřítomnosƟ omluví žáka písemnou omluvenkou. 

Chování žáka ve škole 

Do školy chodí žák čistě upraven, chová se zdvořile k žákům a zaměstnancům školy. 

Pracuje samostatně a plní uložené úkoly. Žák nosí učebnice podle rozvrhu hodin, neničí pomůcky, ani 
zařízení školy. 

Před začátkem hodiny se žák připraví na vyučování. 

Při vstupu do třídy zdraví, vstoupí – li jiná osoba, povstane. 

Ve Školní družině se žáci chovají pokynů učitelů a vychovatelky. 

Dodržují hygienická a společenská pravidla stolování. 

Při výletech, plavání a jiných akcích pořádaných školou vystupují žáci i učitelé podle pravidel slušného 
chování, dodržují dopravní předpisy a pravidla pro přepravu cestujících. 

Žáci i rodiče mají právo přijít za vyučujícím a říci mu, co se jim ve škole nelíbí a co chtějí změnit. 

Žáci i učitelé se řídí lisƟnou - Úmluva o právech dítěte.  

Žáci nesmí do školy nosit návykové látky a šikanovat spolužáky, dále je žákům doporučeno, aby 
nenosili do školy mobilní telefony a drahé věci(škola za ně nezodpovídá). 

Chování žáka mimo školu 

Mimo školu a o prázdninách zdraví žáci vyučující, dělají čest škole a rodičům. K dospělým se chovají 
zdvořile, jsou opatrní vůči cizím lidem. Chrání přírodu, netrápí zvířata, chrání své okolí. 

Žákům není dovoleno kouřit, pít alkoholické nápoje, používat omamné látky. 

Po setmění se žáci zbytečně nezdržují mimo domov bez doprovodu rodičů. 

Návštěva kin, divadel nebo jiných představení lze doporučit jen pokud jsou dětem přístupné. 

Žáci chodí včas spát, aby mohli soustředěně sledovat výuku. 

Dozor nad žáky o přestávkách 

O přestávkách zajišťují dozor vyučující a též před vyučováním od 7,50hod.. Po vyučování odcházejí žáci 
do školní jídelny s vyučujícím nebo vychovatelkou. 


